
Aptauja "Aptaujas anketa Ķekavas novada IEDZĪVOTĀJIEM"

Respondentu statistika:

Respondentu skaits 1023

Rezultātu kopsavilkums:

1. Jūsu dzīvesvieta atrodas:

Valdlaučos 36 3.5%

Rāmavā 48 4.7%

Krustkalnos 27 2.6%

Baložos, Titurgā 168 16.4%

Lapeniekos 27 2.6%

Alejās, Katlakalnā,  Krogsilā,
Skujeniekos

142 13.9%

Ķekavā, Odukalnā, Vimbukrogā 383 37.4%

Jaunsilā 20 2%

Plakanciemā, Mellupos 26 2.5%

Dzērumos, Jenčos 13 1.3%

Bērzmentē, Pulkartnē, Saulgožos 21 2.1%

Daugmales pagastā 66 6.5%

Ārpus Ķekavas novada, Ķekavas
novadā strādāju

32 3.1%

Ārpus Ķekavas novada, Ķekavas
novadā pieder īpašums

14 1.4%

Iesniegto atbilžu summa 1023

2. Lūdzu norādiet savu vecumu:

līdz 19 35 3.4%

20 - 35 422 41.3%

36 - 50 373 36.5%

51 - 65 149 14.6%

65 un vairāk 44 4.3%

Iesniegto atbilžu summa 1023

3. Jūsu izglītība:

Pamata 42 4.1%

Vidējā 122 11.9%

Vidējā speciālā 198 19.4%

Augstākā 612 59.8%

Studēju 49 4.8%

Iesniegto atbilžu summa 1023

4. Jūsu nodarbošanās: (vairākas atbildes iespējamas)

Skolēns 29 2.6%

Students/-e 57 5.1%



Uzņēmējs/-a 91 8.1%

Privāta uzņēmuma
darbinieks/-ce

268 23.8%

Valsts, pašvaldības iestādes
darbinieks/-ce

407 36.2%

Pašnodarbināta persona 62 5.5%

Mājsaimnieks/-ce 71 6.3%

Bezdarbnieks/-ce 36 3.2%

Lauksaimniecībā nodarbinātā
persona

10 0.9%

Pensionārs/-e 60 5.3%

Cits variants 34 3%

Iesniegto atbilžu summa 1125

Citas atbildes:

patreiz pēcdzemdību atvaļinājumā

brīvmāksliniece

Mācītājs

Bērna kopšanas atvaļinajumā

AS"Rīgas Siltums" meistars

bērna kopšanas atvaļinājumā

misionārs

Akciju sabiedrība

bankas speciālists

stradaju arzemes

sporta treneris

berna kopsanas atvalinajums

mežsaimnieks

BKUS

Tirzniecība

vadītāja

nekāds

inženierģeodēzija

DUS operatore

nekāds

biedrība, kas pilda valsts deleģētas funkcijas

nekāds

cits variants

privātā uzņēmuma vadītājs

algots darbs

autovadītājs

gadījuma darbi

elektriķis

zobārsts

Valsts kapitālsabiedrības darbinieks

?

Noliktavas darbinieks

finansists

strādnieks

5. Jūsu darba vieta atrodas: (vairākas atbildes iespējamas)

Daugmales pagastā 27 2.5%

Ķekavas pagastā 302 27.7%

Baložu pilsētā 88 8.1%

Rīgā 449 41.2%

Ārpus Ķekavas novada un Rīgas
pilsētas (citur Latvijā)

44 4%

Ārzemēs 9 0.8%

Nestrādāju 170 15.6%



Iesniegto atbilžu summa 1089

6. Jūsu mācību vieta atrodas:

Daugmales pagastā 7 0.7%

Ķekavas pagastā 48 4.7%

Baložu pilsētā 12 1.2%

Rīgā 127 12.4%

Ārpus Ķekavas novada un Rīgas
pilsētas (citur Latvijā)

15 1.5%

Ārzemēs 2 0.2%

Nemācos 812 79.4%

Iesniegto atbilžu summa 1023

7. Vai Jūs esat iesaistījies un pieskaitiet sevi pie sociāli/sabiedriski aktīvas grupas vai kopienas (vairākas atbildes
iespējamas)

Jā, esmu nevalstiskās
organizācijas (biedrības)
biedrs/-e

113 8.2%

Jā, esmu draudzes loceklis/-e 92 6.7%

Jā, esmu partijas biedrs/-e 46 3.4%

Jā, piedalos pašdarbības/mākslas
kolektīvā

102 7.4%

Jā, piedalos interešu
grupā/kopienā/klubā (piem.,
amatniecība, daiļamatniecība,
dzīvnieku audzētāji, māmiņu
klubs, vīna klubs u.c.)

103 7.5%

Jā, iesaistos grupās, kuras risina
man nozīmīgus un svarīgus
konkrētus sociālos un sadzīves
jautājumus (piem., vides,
teritorijas plānošanas/attīstības
u.c.)

93 6.8%

Jā, piedalos savas
kopienas/teritorijas kurā dzīvoju
organizētās aktivitātēs (piem.,
talkas, svētki u.c.)

281 20.5%

Nē, neesmu nevienā sabiedriskā
organizācijā, bet to rīkotos
pasākumus dažkārt apmeklēju

336 24.5%

Nē, nekur nepiedalos 207 15.1%

Iesniegto atbilžu summa 1373

8. Vai tuvāko piecu (5) gadu laikā plānojat mainīt dzīvesvietu?

Jā, Ķekavas novada robežās 85 8.3%

Jā, ārpus Ķekavas novada (citur
Latvijā)

56 5.5%

Jā, ārpus Latvijas 30 2.9%

Cits variants (kāds?) 43 4.2%

Nē 809 79.1%

Iesniegto atbilžu summa 1023



Citas atbildes:

nezinu - atkarīgs no ekonomiskās situācijas valstī.

Mainīšu, bet nav zināms kur

varbut

jā, nezinu uz kurieni

ja tā turpināsies, mainīšu

Ja situācija valstī neuzlabosies, pastāv iespēja aizbraukt!

nezinu

Nezinu

vēlētos tuvāk ķekavai

ņevaru atbildēt, jo tas būs atkarīgs no darba vietas

atkarīgs no darba un dzīvokļa īres līguma

šobrīd nav plānots

ja, ķekavā tā turpinās "saimniekot", tad stipri par to domāsim.

atkarīgs no iespējām

nevar paredzēt

grūti pateikt, bet man patīk Ķekavas novads. ceru, ka tā domās arvien vairāk cilvēki.

nezinu

noteiks mani vecāki

lemj mani vecāki

es nezinu, mani vecāki nolemj

jā

nezinu

nezinu

varbūt

negribu, bet nāksies

vēl nezinu

iespējams

pēc nepieciešamības

iespējams

nezinu

Nevar zināt kā iegrozīsies dzīve

nav viedokļa

Viss atkarīgs no finansiālā sat'vokļa

Nezinu ko rīt darīšu

nē, nedomāju, bet, ja apstākļi spiedīs, tad aizbraukšu no Latvijas!

grūti pateikt

uz laiku padzīvot ārpus LV

?

Gribētos

nē, ja ceļus salabos

nezinu

laiks rādīs

tas atkarīgs no mūsu valsts ekonomikas attīstības turpmākajos gados

9. Kur Jūs iegūstat informāciju par Ķekavas novada pašvaldības darbību? (vairākas atbildes iespējamas)

Ķekavas novada pašvaldības
izdevumā "Ķekavas novads"

657 29.2%

www.kekavasnovads.lv 692 30.8%

No citām interneta vietnēm 146 6.5%

Domē, pagasta vai pilsētas
pārvaldē

101 4.5%

No kaimiņiem, draugiem 307 13.6%

Laikrakstā "Rīgas apriņķa avīze" 192 8.5%

No televīzijas vai radio
pārraidēm

155 6.9%

Iesniegto atbilžu summa 2250

10. Kādu informāciju Jūs vēlētos saņemt vairāk? (vairākas atbildes iespējamas)

Par pašvaldības darbību kopumā 352 9.7%



Par jūsu pagastu/pilsētu 377 10.4%

Par jautājumiem nekustamo
īpašumu jomā

187 5.1%

Par plānošanas un attīstības
jautājumiem

451 12.4%

Par būvniecības jautājumiem 192 5.3%

Par pašvaldības uzņēmumu
sniegtajiem pakalpojumiem

308 8.5%

Konsultācijas savu interešu jomā
(mūžizglītības, brīvprātīgais
darbs u.tml.)

209 5.7%

Par pašvaldības saistošiem
noteikumiem

156 4.3%

Par sociāliem pakalpojumiem 220 6%

Cits variants (lūdzu norādīt kāds) 57 1.6%

Par izglītības jautājumiem 319 8.8%

Par novadā pieejamiem veselības
aprūpes pakalpojumiem

338 9.3%

Par novadā notiekošiem kultūras
un sporta pasākumiem

471 13%

Iesniegto atbilžu summa 3637

Citas atbildes:

Par pašvaldības un to iestāzu budžeta izlietojumu un tā kontroli

parrazojosiem uznemumiem,uznemejiem

Trūklst informācijas saistībā ar bērnudārza rindas kustību/iespējām. Rinda, kas ir mājas lapā nedod priekštatu par iespējām

izmantot pašvaldības bērnudārza pakalpojumus.

Ķekavas statistika

informācija pietiek ja interesē.

viss ir gona ja interesē!

Vides aizsardzības pasākumi

novada vērtībām un izvirzītajiem tikumiem, ja tā vēl pastāv!

jjjjj

Regulāras deputātu atskaites iedzīvotājiem

Datus par uzņēmumu darbības rezultātiem

Kad tiks asfaltētas Katlakalna ielas(Bērzu,sporta,Krizantēmu)

budžets pa administratīvām vienībām

Informācija pietiekoša

neinteresē, kas notiek Ķekavā.

par novada vēsturi

novada attīstība, transporta attīstība

par transporta problēmām Ķekavā

par kolektiviem un hobiju pulciniem

Kā tiks uzlaboti dzīves apstākļi tieši Ķekavā? Pašlaik izskatās, ka politisko spēļu rezultātā ķekavieši ir ķīlnieki savā pagastā

par budžeta ielietojumu un deputātu darbības lietderību

saprotamāku

Par vides un apkārtnes uzlabošanu Rāmavā

atbildes uz iedzīvotaju jautājumiem kuri tiek uzdoti pašvaldībai viņas e-pastā

nekāds

nekādu

apmierina informācijas daudzums

nekāds

par pašvaldības finansēto projektu konkursiem

informācija pieejama nepieciešamā daudzumā.

pietiek informācijas

nekads

pietiek informācijas

nekads

nekāds

neizceļot nevienu

pietiekoši informēts esmu

nodarbinātība, vakances

nezinu



par uzņēmējdarbības uzsākšanu

vēlos saņemt atbildes uz pašvaldībai nosūtītajām e-pasta vēstulēm

vairāk nevajag, esmu apmierināta

ko gribu, pajautāšu

tenkas

par pasākumiem kas būs

visu ko vajag uzzinu

par ainavas izmaiņām

publicēt rudenī Ķekavas novada avīzē par apkures tarifiem

ceļa asfaltēšana

par iespējām nodarbināt bērnu vasaras brīvlaikos

Vajadzīgo informāciju iegūstu mājas lapā

nezinu

jurista pakalpojumus

nezinu

Nē

kriminālziņas

nezinu

11. Kādi infrastruktūras uzlabojumi būtu jāveic Jūsu pilsētā/pagastā? Lūdzu atzīmēt ne vairāk kā 3 atbilžu
variantus! (vairākas atbildes iespējamas)

Labiekārtot parkus un
apstādījumus

274 7.9%

Jāveic ielu un laukumu segumu
uzlabošanas darbi

654 18.8%

Jāiekārto bērnu rotaļu laukumi 282 8.1%

Jāuzlabo ielu un sabiedrisko
vietu apgaismojums

275 7.9%

Vajadzētu vairāk soliņu,
atkritumu urnu, velo novietņu,
aktīvās atpūtas vietu utml.

324 9.3%

Jāuzlabo satiksmes drošība ielās
(aizsargbarjeras, "guļošie
policisti", gājēju pārejas)

220 6.3%

Cits variants (lūdzu norādīt kāds) 116 3.3%

Izveidot un labiekārtot atpūtas
vietas pie ūdeņiem

364 10.5%

Nodrošināt centralizētu ūdens
apgādes un notekūdeņu
savākšanas sistēmas pieejamību

184 5.3%

Paplašināt sabiedriskā transporta
maršrutu tīklu

315 9.1%

Jaunu atkritumu savākšanas
laukumu ierīkošana, dalītas
atkritumu vākšanas sistēmas
izveide

101 2.9%

Jaunu publisku saietu vietu
ierīkošana

129 3.7%

Publisko interneta pieejas punktu
izveide

61 1.8%

Platjoslas interneta tīkla
pārklājuma paplašināšana

112 3.2%

Jaunu dienas centru izveide 69 2%

Iesniegto atbilžu summa 3480

Citas atbildes:

veloceliņa izveide

pirmsskolas izglītības iesdādi Daugmalē

Gājēju celiņš bērnu drošai nokļūšanai no skolas uz Loriķu lauka apdzīvotajam rajonam

sakārtot transporta kustības sistēmu dzīvojamā zonā Gaismas ielā 19



Ceļu segums ir katastrofālā stāvoklī (Baloži, Lauku iela un koop.Buras kopumā). Cerams, ka tiks pabeigti uzsāktie darbi

saistībā ar ūdensvada un kanalizācijas ierīkošanu. Ja iepriekšatzīmētie uzlabojumi netiks plānoti/veikti mēs būsim spiesti

meklēt

Paplašināt sabiedriskā transporta maršrutu tīklu - ĻOTI SVARĪGI!!!!!!

jāatver bērnudārzs

telpas mākslas nodarbībām

pie Titurgas ezera noteikti nepieciešamas atkritumu tvertnes un varbūt soliņi

nepieciesamas gaajeeju ietves (piemeeram Naakotnes ielaa), velocelini

velo celiņu iekārtošana

Gājēju pārejas uz šosejas pie Lakstīgalu, Zvejnieku un Daugavas ielas!!!!

JĀIZVEIDO TROTUĀRI (SĀKOT JAU NO APDZĪVOTAS VIETAS SĀKUMA)!

Dienas centrs jauniešiem

Atrisināt smaku un piesārņojošas darbības problēmas radoši izmantojot visas Novada pašvaldības tiesiskās un

administratīvās iespējas. Tās traucē attīstīt blakus teritorijās esošo uzņēmējdarbību vai uzsākt jaunu, piem. lauku tūrisma

jomā.

likvidēt smaku, kas izplatās no zivju rūpnīcas Pulkarnē

regulārs transporta novada mērogā

Laukumu, kur bērni droši varētu mācīties ar velosdipēdiem un skrituļslidām, tātad asfaltēts laukums Katlakalnā.

Iespējamais variants pie bērnudārza "Bitīte"

Tā ka Titurgā nau nekādas infrastuktūras, vajadzīgs bezmaksas transports līdz Baložiem katru stundu

brīvdabas estrādes izveide

Veidot normālas, cilvēciskas atiecības.

novērst suņu kakāšanu visur

Katlakalnā uzbūvēt trotuāru pa Pļavniekkalna un Bērzu ielai līdz Bauskas sos.pieturām

Jaatīsta veloceliņu tīkls. Titurgas-Baložu celiņš pierādīja, ka tas uzreiz atdzīvinaja iedzīvotāju fiziskās aktivitāt'es. Domāju,

ka drošiem veloceliņiem jābūt savienotiem no Rīgas līdz Ķekavai.

transporta kustība Gaismas 19

Būvvaldi atjaunot

Kur palikusi sen solītā slidotava un baseins?

Stadionu kur rīkot sacensības vieglatlētikā!!!

nav nevenas publiskās TUALETES!

sniega tīrīšana dzegužu&strazdu ielās

sniegu notīrīt no taciņām posmā Rīgas iela - Gaismas iela

Apgaismojums pieturvietās 'Priedes"u.c., ceļa seguma nomaiņa ( no pieturvietām līdz jaunajiem mājokļiem ( ciematiem)

Nepieciešams luksofors pie 26. autobusu pieturas "Elektriķi", vēl noderētu veloceliņi, lai varētu droši un ātri pārvietoties

pagasta teritorijas robežās.

sporta laukumu, velo ceļu izbūve.

baseins Katlakalnā

noasfaltējiet Naudītes ielu

jāasfaltē ielas,kurās palielinājusies transporta plūsma

Ķekavas bērnudārzs

Titurga vai Balozos vietu kur organizet MMA un Muay Thai treninus!

vēl viens bērnudārzs

izveidot nelielu stadionu pie skolas

slidotavas ierīkošana

šķiet, ka viss minētais Baložos jau ir.

Domāt par JAUNIEŠIEM!!!

Mikroautubusu b iežāku kursēšanu vismaz no plkst.7:00-8:00

atjaunot autobusu kustību no Ķekavas uz Rīgu, lai rastos iespēja nokļūt uz Rīgu zīdaiņu vecākiem ar ratiņiem, cilvēkiem ar

kustību traucējumiem u.t.t.

Norobežota pastaigu vieta suņiem,lai nav visur viņu izkārnījumi, tai skaitā, bērnu rotaļu laukumos

Mikroautobusa satiksme līdz Lapeniekiem

Labiekārtot apkārtni

Skolu ar pašiem savu baseinu un fizkultūras zāli

Jāveic luksofora uzstādīšana,ceļa posmā Ķekava-Rīga,pagrieziens uz putnu fabriku!Vismaz gājēju pāreju!

Veloceliņu izbūve Ķekava  Rīga

bankomātu

Sportošanas iespējas pieaugušiem

jaizbuve baseins

Veloceliņu izbūvi

Jauns sporta komplekss

jāatjauno autobusu maršruts Rīga-Ķekava (arī pa Akmens tiltu)

Veloceliņu izbūve Ķekava  Rīga

Vajadzētu ierīkot vairāk sporta laukumus

Mikroautobusa satiksme līdz Lapeniekiem

Velosipēdistu celiņu izbūve

Jāveicina ķekavas pagasta attīstība, jo no malas viens no bagātākajiem pagastiem izskatās vienkārši noplucis, izdangātas

ielas, mājām nodrupušas fasādes, pagalmos bedrēs un uz ietvēm kaklu var nolauzt

vienreiz izveidot tirgus vietas!!!



Sporta halles un jaunas skolas buvnieciba

transporta maršruta Baloži- Ķekava izveidošanu

Katlakalnā uzbūvēt trotuāru pa Pļavniekkalna un Bērzu ielai līdz Bauskas sos.pieturām

Jāizveido veloceliņi

labiekārtota vieta āra koncertiem, svētkiem, pasākumiem

pastaigas vietu izveide pagasta iedzīvotājiem ar suņiem.

vietas sportiskām aktivitātēm

Ietvi no autobusa pieturas štrausi uz māju pusi. Kāpnītes līdz asfaltam pie pieturas - štrausi.

baseins

izveidot veloceliņu riteņbraucējiem

Jāuzlabo ūdens kvalitāte

Vairāk velo celiņu !

Katlakalnā jžuzbūvē solītā ūdens atdzelžošanas stacija. Ūdens slikts

ierīkot suņu pastaigas laukumu

Jāierāda jaunas, paplašinātas telpas mākslas skolai.

uzlabot vecās Ķekavas autostāvvietas, kā arī izveidot jaunas.

ierīkot regulējamu gājēju pāreju uz autobusa pieturu vecajā Ķekavā (Rīga-Bauska)

futbola laukuma izveide

mazāk vilkt no iedzīvotājiem par siltumu

kaļķu fabrikā nekā no uzskaitītā nav

pieeja katlakalnā Daugavai

jāuzlabo ceļu kvalitāte, jāattīra no krūmiem un jānopļauj aizaugošās pļavas

Jauniešu centra atvēršana

telpas iedzīvotāju interešu izglītībai, kopīgai laika pavadīšanai Valdlaučos

Katlakalnā asfaltēt Bērzu,Sporta,Asteru ielas.

salabot pašvaldības īpašumā esošās ēkas

Uzbūvēt jaunu sākumskolu un peldbaseinu Ķekavā

labiekārtot sabiedriskā transporta pieturas maršrutā Daugmale-Ķekava, vajadzīgas nojumes

vairāk veikalus

Jāuzbūvē tunelis zem tilta, lai varētu iziet zem šosejas

Dārznieku ielā nav ātruma ierobežojuma, apgaismojumu maksā iedzīvotāji

nosiltināt siltumtrases pagrabā, sakārtot vai likvidēt bērnu smilšu kastes

velo un gājēju ceļus Katlakalnā , un no Katlakalna līdz Valdlaučiem

gājēju ietve

asfaltēts ceļš uz Ziedoni

suņu staidzināšanas vietas ar urnām

Gājēju celiņš Katlakalnā

Atjaunot apstādījumus ielu malās, kur tie tika izcirsti vai izrakti

Normālu vietu Ķekavas tirgum

Pie pieturas "Valdlauču centrs" ir gājēju pāreja, kur jau vairākas reizes ir letāli gadījumu bijuši! Nezinu kas, bet kaut kādi

uzlabojumi būtu vajadzīgi.

Skrituļslidošanas trasi un veloceliņu

Rāmavas ielai steidzami jāmaina asfalts/ielas segums un jāpaplašina iela, jārīko gājēju celiņš.

Zvejnieku iela, Ķekava

steidzami savest kārtībā ceļa posmu Ķekava-Rīga

prasīt lielāku atbildību suņu īpašniekiem. Visu savākt, kad sunītis nokārtojies, vai ierādīt īpašas pastaigu vietas

Vajadzētu vairāk sabiedrisko labierīcību (WC)

gājēju un velo celiņus

paplašināt autostāvvietas

uzcelt solīto skolu!

jāizveido gājēju pāreja ar luksoforu pāri lielajam ceļam, lai arī bērni var droši tikt no skolas Rīgas šosejas otrajā pusē

Sporta laukumi

ceļi ir drausmīgi, ko nevar teikt par Baložiem

12. Lūdzu novērtējiet, kāda ir šo pakalpojumu un jomu PIEEJAMĪBA Jūsu pilsētā/pagastā:

Sabiedriskais transports

Ļoti apmierina 126 12.3%

Drīzāk apmierina 492 48.1%

Drīzāk neapmierina 208 20.3%

Ļoti neapmierina 79 7.7%

Nav pieejams 29 2.8%

Grūti pateikt 89 8.7%



Centralizēta ūdensapgāde

Ļoti apmierina 126 12.3%

Drīzāk apmierina 371 36.3%

Drīzāk neapmierina 78 7.6%

Ļoti neapmierina 36 3.5%

Nav pieejams 280 27.4%

Grūti pateikt 132 12.9%

Centralizēta kanalizācija

Ļoti apmierina 121 11.8%

Drīzāk apmierina 364 35.6%

Drīzāk neapmierina 77 7.5%

Ļoti neapmierina 50 4.9%

Nav pieejams 282 27.6%

Grūti pateikt 129 12.6%

Centralizēta siltumapgāde

Ļoti apmierina 92 9%

Drīzāk apmierina 232 22.7%

Drīzāk neapmierina 130 12.7%

Ļoti neapmierina 74 7.2%

Nav pieejams 314 30.7%

Grūti pateikt 181 17.7%

Sadzīves atkritumu savākšanas pieejamība

Ļoti apmierina 216 21.1%

Drīzāk apmierina 580 56.7%

Drīzāk neapmierina 110 10.8%

Ļoti neapmierina 31 3%

Nav pieejams 21 2.1%

Grūti pateikt 65 6.4%

Energoapgāde

Ļoti apmierina 245 23.9%

Drīzāk apmierina 575 56.2%

Drīzāk neapmierina 91 8.9%

Ļoti neapmierina 35 3.4%

Nav pieejams 7 0.7%

Grūti pateikt 70 6.8%

Telekomunikācijas un ionformācijas tehnoloģijas

Ļoti apmierina 190 18.6%

Drīzāk apmierina 473 46.2%

Drīzāk neapmierina 143 14%

Ļoti neapmierina 64 6.3%

Nav pieejams 52 5.1%

Grūti pateikt 101 9.9%

Izglītības iestādes



Ļoti apmierina 203 19.8%

Drīzāk apmierina 518 50.6%

Drīzāk neapmierina 122 11.9%

Ļoti neapmierina 27 2.6%

Nav pieejams 27 2.6%

Grūti pateikt 126 12.3%

Kultūras iestādes

Ļoti apmierina 177 17.3%

Drīzāk apmierina 533 52.1%

Drīzāk neapmierina 133 13%

Ļoti neapmierina 33 3.2%

Nav pieejams 20 2%

Grūti pateikt 127 12.4%

Vietas aktīvai atpūtai un sportam

Ļoti apmierina 79 7.7%

Drīzāk apmierina 371 36.3%

Drīzāk neapmierina 312 30.5%

Ļoti neapmierina 91 8.9%

Nav pieejams 45 4.4%

Grūti pateikt 125 12.2%

Interešu kopas

Ļoti apmierina 56 5.5%

Drīzāk apmierina 325 31.8%

Drīzāk neapmierina 139 13.6%

Ļoti neapmierina 38 3.7%

Nav pieejams 46 4.5%

Grūti pateikt 419 41%

Tirdzniecības centri

Ļoti apmierina 119 11.6%

Drīzāk apmierina 485 47.4%

Drīzāk neapmierina 225 22%

Ļoti neapmierina 66 6.5%

Nav pieejams 62 6.1%

Grūti pateikt 66 6.5%

Medicīnas un veselības aprūpe

Ļoti apmierina 52 5.1%

Drīzāk apmierina 405 39.6%

Drīzāk neapmierina 288 28.2%

Ļoti neapmierina 87 8.5%

Nav pieejams 52 5.1%

Grūti pateikt 139 13.6%

Sadzīves pakalpojumi

Ļoti apmierina 35 3.4%



Drīzāk apmierina 417 40.8%

Drīzāk neapmierina 238 23.3%

Ļoti neapmierina 55 5.4%

Nav pieejams 55 5.4%

Grūti pateikt 223 21.8%

Pašvaldības pārvaldes

Ļoti apmierina 58 5.7%

Drīzāk apmierina 447 43.7%

Drīzāk neapmierina 199 19.5%

Ļoti neapmierina 66 6.5%

Nav pieejams 31 3%

Grūti pateikt 222 21.7%

Sociālie pakalpojumi

Ļoti apmierina 50 4.9%

Drīzāk apmierina 414 40.5%

Drīzāk neapmierina 135 13.2%

Ļoti neapmierina 33 3.2%

Nav pieejams 40 3.9%

Grūti pateikt 351 34.3%

13. Lūdzu novērtējiet, kāda ir šo pakalpojumu un jomu KVALITĀTE Jūsu pilsētā/pagastā:

Vides sakoptība

Ļoti apmierina 60 5.9%

Drīzāk apmierina 570 55.7%

Drīzāk neapmierina 262 25.6%

Ļoti neapmierina 70 6.8%

Nav pieejams 5 0.5%

Grūti pateikt 56 5.5%

Gājējiem domātu ielu infrastruktūra (ietves, celiņi, gājēju pārejas u.tml.)

Ļoti apmierina 64 6.3%

Drīzāk apmierina 314 30.7%

Drīzāk neapmierina 312 30.5%

Ļoti neapmierina 214 20.9%

Nav pieejams 63 6.2%

Grūti pateikt 56 5.5%

Velo celiņi, maršruti

Ļoti apmierina 77 7.5%

Drīzāk apmierina 186 18.2%

Drīzāk neapmierina 269 26.3%

Ļoti neapmierina 193 18.9%

Nav pieejams 177 17.3%

Grūti pateikt 121 11.8%



Transportam paredzēto ielu/ceļu infrastruktūra

Ļoti apmierina 34 3.3%

Drīzāk apmierina 238 23.3%

Drīzāk neapmierina 356 34.8%

Ļoti neapmierina 303 29.6%

Nav pieejams 18 1.8%

Grūti pateikt 74 7.2%

Ielu un sabiedrisko vietu apgaismojums

Ļoti apmierina 52 5.1%

Drīzāk apmierina 413 40.4%

Drīzāk neapmierina 286 28%

Ļoti neapmierina 145 14.2%

Nav pieejams 54 5.3%

Grūti pateikt 73 7.1%

Sabiedriskā transporta pakalpojumi

Ļoti apmierina 93 9.1%

Drīzāk apmierina 495 48.4%

Drīzāk neapmierina 202 19.7%

Ļoti neapmierina 103 10.1%

Nav pieejams 25 2.4%

Grūti pateikt 105 10.3%

Būvvaldes pakalpojumi

Ļoti apmierina 30 2.9%

Drīzāk apmierina 240 23.5%

Drīzāk neapmierina 154 15.1%

Ļoti neapmierina 79 7.7%

Nav pieejams 28 2.7%

Grūti pateikt 492 48.1%

Ūdensapgādes pakalpojumi

Ļoti apmierina 79 7.7%

Drīzāk apmierina 368 36%

Drīzāk neapmierina 109 10.7%

Ļoti neapmierina 52 5.1%

Nav pieejams 208 20.3%

Grūti pateikt 207 20.2%

Atkritumu savākšana/izvešana

Ļoti apmierina 172 16.8%

Drīzāk apmierina 606 59.2%

Drīzāk neapmierina 117 11.4%

Ļoti neapmierina 29 2.8%

Nav pieejams 18 1.8%

Grūti pateikt 81 7.9%

Sabiedriskās kārtības nodrošināšana



Ļoti apmierina 91 8.9%

Drīzāk apmierina 521 50.9%

Drīzāk neapmierina 162 15.8%

Ļoti neapmierina 44 4.3%

Nav pieejams 14 1.4%

Grūti pateikt 191 18.7%

Sociālā palīdzība un sociālie pakalpojumi

Ļoti apmierina 60 5.9%

Drīzāk apmierina 372 36.4%

Drīzāk neapmierina 104 10.2%

Ļoti neapmierina 27 2.6%

Nav pieejams 26 2.5%

Grūti pateikt 434 42.4%

Veselības aprūpes pakalpojumi

Ļoti apmierina 54 5.3%

Drīzāk apmierina 432 42.2%

Drīzāk neapmierina 253 24.7%

Ļoti neapmierina 71 6.9%

Nav pieejams 30 2.9%

Grūti pateikt 183 17.9%

Kultūras un izklaides pakalpojumi

Ļoti apmierina 111 10.9%

Drīzāk apmierina 524 51.2%

Drīzāk neapmierina 155 15.2%

Ļoti neapmierina 35 3.4%

Nav pieejams 35 3.4%

Grūti pateikt 163 15.9%

Vispārējās izglītības pakalpojumi

Ļoti apmierina 122 11.9%

Drīzāk apmierina 501 49%

Drīzāk neapmierina 113 11%

Ļoti neapmierina 27 2.6%

Nav pieejams 29 2.8%

Grūti pateikt 231 22.6%

Pirmsskolas izglītības pakalpojumi

Ļoti apmierina 216 21.1%

Drīzāk apmierina 415 40.6%

Drīzāk neapmierina 93 9.1%

Ļoti neapmierina 27 2.6%

Nav pieejams 35 3.4%

Grūti pateikt 237 23.2%

Sabiedriskās ēdināšanas pakalpojumi

Ļoti apmierina 59 5.8%



Drīzāk apmierina 315 30.8%

Drīzāk neapmierina 209 20.4%

Ļoti neapmierina 57 5.6%

Nav pieejams 104 10.2%

Grūti pateikt 279 27.3%

Namu apsaimniekošanas pakalpojumi

Ļoti apmierina 27 2.6%

Drīzāk apmierina 177 17.3%

Drīzāk neapmierina 199 19.5%

Ļoti neapmierina 112 10.9%

Nav pieejams 121 11.8%

Grūti pateikt 387 37.8%

14. Kādi, Jūsuprāt, ir LIELĀKIE TRŪKUMI Jūsu pilsētā/pagastā? Lūgums atzīmēt ne vairāk kā 3 atbilžu variantus!
(vairākas atbildes iespējamas)

Sliktais ielu un ceļu stāvoklis 667 23.5%

Sabiedriskā transporta
nodrošinājums

238 8.4%

Nesakārtotas dabas teritorijas 226 8%

Drošības un kārtības
nodrošināšana

91 3.2%

Veselības aprūpes pieejamība 201 7.1%

Sociālās aprūpes pakalpojumu
pieejamība

22 0.8%

Pieejamās izglītības kvalitāte 89 3.1%

Ūdensapgāde un kanalizācija 206 7.3%

Tūrisma un rekreācijas
infrastruktūra

82 2.9%

Cits variants (kāds?) 112 3.9%

Piedāvātie kultūras pasākumi 84 3%

Aktīvās atpūtas/sportošanas
iespējas

202 7.1%

Darba vietu trūkums 345 12.2%

Nekopti īpašumi 274 9.7%

Iesniegto atbilžu summa 2839

Citas atbildes:

veloceliņa neesamība līdz Rīgas robežai

pii avotiņš laukumi bērniem

Ķekavas namu darbs

Pirmskolas izglītības iespējas netiek nodrošinātas vispār.

nav pieejams gāzes vads.

Apkures sistēmas nesakārtotība

Nesakārtota transporta kustība un transporta novietošana Ķekavas daudzdzīvokļu māju zonās. Visur brauc vai tiek

novietotas mašīnas

Būvvaldes attieksme

slikti pārredzamas gājēju pārejas

manuprāt, nepieciešams likvidēt D/S Buras kooperatīvu un piedāvāt tā iedzīvotājiem centralizētu kooperatīva

apsaimniekošanu (šobrīd nedarbojas laternas, ir šausmīgs ceļu stāvoklis, nav pieejama atkritumu tvertne un atkritumu

izvešana)

trotuāru, voloceliņu un ielu apgaismojuma trūkums

Pašvaldības amatpersonu darbības neatbilstība likumdošanas aktiem



"nepieejamaa" Daugava

bērnudārza nepieejamība, kad un kur tas nepieciešams

Interneta pārklājuma nodrošināšana

tas, ka nav iespējams droši šķērsot šoseju!!!Lūdzu beidzot ierīkto gājēju pārejas!!!

transportsa nodrosinajums bus labs, ja atstas mikroautobusu marsrutus uz rigu pec 20.00; udensapgade pati par sevi ir ok,

bet ir nepieciesami siltumizolacijas vai lidzigi darbi lai negaidit 5-10min kamer siltais udens klus tiesam silts.

nav iespējams tikt uz Rīgu ar bērnu ratiem

Titurgā nepieciešams atjaunot bērnu rotaļu laukumu, tas ir nedrošs!

Viens no smakojošākajiem pagastiem valstī? Vismaz Pulkarnes ciems noteikti!

Veselības nozare- ambulance- ir kauns un zem katras kritikas

Deputātu diferencētā attieksme pret iedzīvotājiem

Ķekavas nami bezdarbība namu apsaimniekošanā

bērnu rotaļu laukumi

Neasfaltētās ielas katlakalnā(Bērzu,Sporta,Krizantēmu)

domes visatļautība,sabiedrības ignorēšana

Dzivoju Titurga no 2011. gada julija menesa, kad iegadajos dzivokli Titurga! Izjūtu lielveikala trukumu Titurga! Divas mazas

bodites ir tikai nepieciesamakais un nav iemiloto produktu. Nepieciesams speciali braukt vai nu uz Rigu vai Baložu centra

IKI

Atpūtas un izklaides iespējas

Apgaismojuma trūkums no pieturvietām līdz mājām ( Priedes, Alejas u.c.)

Pagasta  un pasta darba laiki

Trūkst veloceliņu. Novadā ir daudz ainavisku vietu, kuras varētu apvienot pārdomāts veloceliņu tīkls. Tiktu piesaistīti

tūristi, kā arī nodrošināta ērta, ekoloģiska un veselīga pārvietošanās pagasta iedzīvotājiem.

nav novada attistibas redzejuma.redz tikai savas intereses

netīrītie gājēju ceļi ziemā

visa nauda tiek novirzita vietam,kur dzivo deputati Krustkalnu labiekartosanai netiek atveleti nekadi lidzekli

nav Ķekavas bērnudārzs

cinas sporta trukums

nav iespējas šķirot atkritumus, vajadzīgs vēl viens bērnudārzs

Pašvaldības vienaldzība

krustojums ar a7 un balozu celu

sporta kompleks, baseins.

nav padomāts par joslu velobraucejiem, kad tika bruģētas ietves Ķekavas ciematā

BASEINS

Vietu trūkums bērnudārzā, kā arī pašvaldības ierobežotā (tikai reģistrētā privātā iestādē, jo pastāv arī IU, IK bērnu

pieskatīšanas vietas, pie tam visiem bērniem privātā iestādē nav vietas) kompensācija un tās apmērs,ņemot vērā IIN

vietu skaits bērnudārzā

augstas nomas maksas, mainigas un nesaprotamas  administrativas prasibas

Iztrūkstošās ceļa zīmes!

Sākumskolas ārpusskolas aktivitāšu nodrošināšana

Automašīnu stāvvietu trūkums

Platjoslas interneta nepieejamība (10+mbps)

Optiskā interneta pieejamība

baseins

Kooperatīvā "Buras" vispār nav apgaismojuma

Suņu sūdi

Ķekavas novada domes darbība

ir nepieciešams realizēt centralizēta ūdens un kanalizācijas projekta realizēšanu Katlakalnā

Gājēju celiņu trūkums Nākotnes ielā, Gaismas ielā 19/10 un 19/4., auto vadītāju visatļautība.Suņu īpašnieku visatļautība.

mikroautobusa maršruta trūkums līdz Lapeniekiem

Vello celiņu trūkums

Netiek kontrolēts´´Kekavas´´upītes ūdens piesārņojums.

Leģendārā Ķekavas sākumskolas celtniecība.

Jaunas skolas un sporta kompleksa buvnieciba vajadziga

saspiestā sākumskola Ķekavā

Ap Ķekavas centru nav pastaigas vietu ar labu segumu, nav veloceliņš.Meži,praktiski, ir privātīpašumā vai dārziņi.Nevar

droši un brīvi justies dabas teritorijā.Ir aizdomas, ka uzņēmums sašķirotos atkritumus aizved vienā mašīnā,kurā sagāž visu

kopā.

Neasfaltētās ielas katlakalnā(Bērzu,Sporta,Krizantēmu)

Trūkst veloceliņu

nekāds

nekāds

apkure

kāpņu telpu remonts

nekāds

nekāds

nekāds

nepietiekams daudzums bērnudārzu

pirmskolas izglītība



gājēju pāreju, gājēju celiņu, veloceliņu trūkums

Baložu komunālā saimniecība

Nav ielu apgaismojums

Domes darbinieku attieksme, sevišķi būvvaldē.

autovadītāji neievēro gājējus. Makšķernieki piedrazo krasts pie pilskalna

ir trūkumi mūsos

pirts un baseina trūkums

mākslas skolas telpas nenodrošina ieinteresēto personu un interseses dažādos laikos.

regulējama gājēju pāreja Vecajā Ķekavā (Rīga - Bauska) šoseja

Pierīga

sliktais siltumtrašu stāvoklis, zudumus apmaksā iedzīvotāji

Elektrības nepiejamība

cits variants

Jauniešu jautājums nav sakārtots

nav veloceliņu ietvju vai ceļu malās

tikšanās vietu trūkums iedzīvotājiem

gribētos arī citus ārstu speciālistus, ne tikai ģimenes ārstu

Neuzņēmība un slinkums

Ļoti neapmierināta par suņu īpašnieku nevērīgo rīcību, ka nesavāc suņu ekskrementus

maz pasākumi

ēku siltināšana

suņu īpašnieku kultūra

drošība uz Bauskas šosejas

daba

Ķekavas nami nedod informāciju par apkures izmaksām

siltumapgāde

vasaras brīvlaikā bērniem nav aktīvas nodarbes (kuri nevar atļauties dārgas nometnes)

bērnudārzi nav pieļaujami

nav viedokļa

nav viedokļa

nav viedokļa

Netiek ievērota zīme "dzīvojamā zona", līdz ar to ātrums 20 km/h, a/m no rīta un vakarā apbraucot sastrēgumu uz a/c A7

caur Rāmavas ciemu.

Lielā autotransporta plūsma un līdz ar to trūkst drošas pārvietošanās iespējas Ķekavas centrā pie A7 šosejas gājējiem un

velosipēdistiem

Gājējiem bīstami ceļi - Pliederu iela

jauna sākumskola Ķekavā

Drošība uz un gar ceļiem - gājēju pārejas, luksafori, gājēju celiņi

auto novietošana

nezinu

15. Kādām, Jūsuprāt, vajadzētu būt PRIORITĀRAJĀM JOMĀM, ko Ķekavas novadā vajadzētu attīstīt? Lūdzu
atzīmēt ne vairāk kā trīs (3) atbildžu variantus! (vairākas atbildes iespējamas)

Izglītība 415 13.8%

Kultūra 159 5.3%

Veselības un sociālā aprūpe 285 9.5%

Infrastruktūra (ceļi,
komunikācijas)

519 17.3%

Sports un aktīva atpūta 245 8.1%

Tūrisms 101 3.4%

Rekreācijas infrastruktūra
(publiskās zaļās telpas/koridori)

96 3.2%

Komunālā saimniecība (ūdens un
siltumapgāde, kanalizācija,
atkritumi)

242 8%

Energoefektivitātes
paaugstināšana

99 3.3%

Būvniecība 53 1.8%

Lauksaimniecība, produkcijas
ražošana

137 4.6%

Drošība un sabiedriskā kārtība 122 4.1%



Mežistrāde un kokapstrāde 13 0.4%

Derīgo izrakteņu ieguve un
apstrāde

15 0.5%

Cits variants (kāds?) 45 1.5%

Uzņēmējdarbība 276 9.2%

Industriālo zonu attīstība 64 2.1%

Loģistika un transporta
uzņēmumu attīstība

57 1.9%

Informācija/tehnoloģijas/inovāci
jas

65 2.2%

Iesniegto atbilžu summa 3008

Citas atbildes:

veloceliņu izbūve

Pašvaldībai jānodrošina primārās funkcijas - sakārtotie infrastruktūras objekti un izglītības iespējas. Abas iespējas ir zem

jebkādas kritikas.

Manuprāt, primāri būtu jāiegūst finansējums un tad jāattīsta pārējais nepieciešamais.

Viss ir ļoti svarīgi!

sabidriskais transports, māmiņām ar ratiem

kristīgo vērtību iedzīvināšana

nodrošināt pirmskolas izglītības (bērnu dārzu) pieejamību

lapnaku attieksmi skolas , b/d, nu par medicinu jau nerunasim un ari varetu pamacit veikalu pardevejiem

Ierīkot Pļavniekkalna ielā Katlakalnā trotuāru

atpūtas iespējas brīvdienās

Ar ceļiem viss ir kārtībā, bet A7 krustojuma vajadzētu risinājumu, kas mazina sastregumus no ritiem.

izglītības kvalitāte !

Sabiedriskā transporta pieejamība. Piemēram, nokļūšana uz PII "Bitīte" sabiedriskā transporta cienītājiem ir nopietns

pārbaudījums (ņemsim vērā, ka uz dārziņu jānogādā vismaz viens, bet nereti arī vairāki mazuļi)

atjaunojamās enerģijas (piem.atļaujas vēja ģeneratoru uzstādīšanai privātajos mājās)

Ķekavas bērnudārzs

videi draudzīgāki risinājumi

transporta veidu izvēle (kā Mārupē u.c.)

Vairāk pievērst uzmanību Rāmavai

Ierīkot Pļavniekkalna ielā Katlakalnā trotuāru

nekāds

darba vietu radīšana, demogrāfija

nekads

nekāds

Bērnudārzi

elektroenerģijas nepārtraukta nodrošināšana

bērnu laukumiņu un parku izveide

Plastmasas atkritumu savākšana un pārstrāde.

nekads

nekāds

biežāk šādām anketām aptaujām

nekads

velo celiņi

nezinu

Neesošais trotuārs pa Pļavniekkalna un Bērzu ielu līdz skolai

Dabas un vides aizsardzība. Nezāģēt mežus

jaunas darba vietas vecākiem un skolotājiem

šķērsojot šoseju tunelis nepieciešams

stādīšana

suņu mēsli pilna Ķekava

Ekonomika

nav viedokļa

Sabiedriskais transports

Sabiedriskā transporta kustība

Medicīna

nezinu

16. Kādi, Jūsuprāt, būtu nozīmīgākie Ķekavas novada ATTĪSTĪBAS VIRZIENI/ILGTERMIŅA PRIORITĀRIE MĒRĶI?
Lūdzu atzīmēt ne vairāk kā trīs (3) atbildžu variantus (vairākas atbildes iespējamas)

Izglītības un mūžizglītības



kvalitātes un piedāvājuma
paaugstināšana

435 16%

Veicināt sociāli aktīvu kopienu un
interešu grupu darbību

164 6%

Nodrošināt informācijas
sasniedzamību un komunikāciju
novada ietvaros

164 6%

Sabiedrības integrācijas
pasākumi

112 4.1%

Veicināt industriālo zonu
attīstību gar starptautiskas
nozīmes transporta
maģistrālēm/mezgliem

186 6.8%

Veicināt vietējo mazo un vidējo
uzņēmējdarbības attīstību un
iniciatīvas

542 19.9%

Attīstīt ekonomiskās sadarbības
tīklojumu ar novada
starptautiskajiem sadraudzības
partneriem

105 3.9%

Attīstīt visiem satiksmes
dalībniekiem drošu, sakārtotu
satiksmes infrastruktūru

527 19.4%

Attīstīt centralizētu ūdensvadu
un kanalizācijas sistēmas apgādi
ciemu teritorijās

259 9.5%

Veidot sabiedrībai pieejamu
vispusīgi izmantojamu zaļo telpu
(koridoru) un rekreācijas
teritoriju tīklojumu

228 8.4%

Iesniegto atbilžu summa 2722

17. 2011.gadā Britu padomes projekta “Radošās pilsētas” ietvaros, sadarbībā ar biedrību „Zināšanu un inovācijas
sabiedrība” un Ķekavas novada pašvaldību notika situācijas analīzes un ideju radīšanas aktivitāte “Nākotnes
pilsētas spēle” (Future City Game). Vislielāko atbalstu ieguva priekšlikums novada identitāti saistīt ar PĪLĀDZI, kā
spēcīgu, izturīgu, ar spilgtām ogām vienā ķekarā, vienojošu simbolu.  
 PĪLĀDZIS kā identitātes simbols ir pateicīgs un vienlaikus izmantojams gan vides, sociālo, kultūras un ekonomikas
aspektu attīstībā. 
 Vai pēc Jūsu domām, minētā ideja ir atbalstāma un īstenojama? (vairākas atbildes iespējamas)

Jā, atbalstu 274 26.2%

Jā, ideja ir pieņemama 422 40.3%

Nav viedokļa, grūti pateikt 280 26.8%

Nē, neatbalstu 44 4.2%

Cits priekšlikums, kas neietvertu
atsevišķus ar Baložu pilsētu
(piem., varde), Daugmales un
Ķekavas pagastiem (piem., vista)
saistītus simbolus

26 2.5%

Iesniegto atbilžu summa 1046

Citas atbildes:

man šķiet, ka simbolā tomēr ir jāietver Daugava

Ķekava visiem Latvijas iedzīvotājiem saistās ar vistu, gaili vai olu. Par nožēku baložniekums u.c novadniekiem novadu

nosauca Ķekavas vārdā un tāpēc Ķekava vēl ilgi būs asociējama ar šiem dzīvniekiem. Un kāpēc ne?

straadaat vajag nevis piilaadzus lasiit ;-)

Daugava-rosība, daudzveidība, mūžīgi skaista!

ja neiznīdēs latvāņus, tad būs nevis PĪLĀDZIS bet LATVĀNIS

Pīlādzis ir kaitēkļu apsēsts koks-tikai ne to.

Novada pasvaldībai ir jāstrāda iedzivotaju labā,nevis jāterē laiks "situācijas analīzei". Tas ir smieklīgi



Tālāk attīstīt mūsu tautas tradīcijas.

Tad jau pīlādzis sulu spiedē

un vēl - ja nezini kā pīlādzi pielietot, tas šķitīs tikai kā rūgta, neēdama oga! Proti, jābūt īpašām zināšanām! Tā kā varētu

izdomāt klāt kādu simbolu, kas tuvāk paskaidro pīlādža simbolisko jēku. Savādāk mēs tādi kā meža pilsoņi vien iznākam!

2 REIZES IZLASĪJU JAUTĀJUMU, TĀ ARĪ NESAPRATU PAR KO IET RUNA

laikam atkal vajag kadam labi nopelnit uz nodoklu maksataju re;kina

Erglis

pīlādzis neder, vajag Daugavu kā simbolu, Ķekavas novads atrodas Daugavas krastā, būtu muļķīgi izmantot kaut kādu pīlādzi

muskuļota roka

bezdelīga

ķiploki un apses miets

priede

Ozols

cits

gailis jau ir

ir gailis

nezinu

Idejai patreiz nav seguma, kur ir pīlādžkoki?

nezinu

gailis

18. PALDIES PAR LAIKU, KO VELTĪJĀT APTAUJAS AIZPILDĪŠANAI! 
 Aptaujas rezultātu apkopojums būs pieejams Ķekavas novada mājas lapas www.kekavasnovads.lv sadaļā
ATTĪSTĪBAS NODAĻA

Skaidrojums: Izvēlēto atbilžu summa ir iegūta saskaitot respondentu visas atzīmētās atbildes uz šo jautājumu. Katras
atbildes procentuālā vērtība tiek iegūta konkrētās atbildes izvēlēto reižu skaitu dalot ar kopējo iesniegto atbilžu
summu.


